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Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _ | _[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs.

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _ | _[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs,

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _|_[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs,

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL




ROy (ARSI RA T |
XD 7| Nirnberg "

v "
-y — -— -

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _ | _[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs.

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _ | _[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs,

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _|_[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs,

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL




ROy (ARSI RA T |
XD 7| Nirnberg "

v "
-y — -— -

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _ | _[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs.

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _ | _[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs,

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _|_[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs,

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL




ROy (ARSI RA T |
XD 7| Nirnberg "

v "
-y — -— -

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _ | _[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs.

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _ | _[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs,

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL

Nirnberg / Wensleydale
2p-3p /3p-4p— _|_[20__

Points de victoire

Piste de score.

Transport
‘ + ‘ + + =2 PVs,

Pertes et profits

Position sur la piste Pertes et profits.

\Voies

Chaque voie sur le plateau = -1 PV.

TOTAL




